
S
H

U
T

 T
H

E
 B

O
X

 П
Р

А
В

И
Л

А
 Н

А
 И

Г
Р

А
Т

А



БГ	 SHUT THE BOX - Правила

SHUT THE BOX 
Играта съдържа 8 зара и квадратна арена за 2-4 играчи. От всяка страна на арената има 
по 10 номеритани капачета от 1 до 10.

ЦЕЛ НА ИГРАТА 
Целта е да затворите всички капачета на вашето табло или, ако това не е възможно, 
колкото се може повече от тях. Всеки играч се стреми да постигне това, като хвърля 
заровете и затваря капачета, докато няма повече възможни ходове.

ПОДГОТОВКА
Всички играчи вдигат капачетата си пред тях и взимат два зара.

КАК СЕ ИГРАЕ
Първият играч хвърля двата зара. След това решава да затвори едно или няколко 
капачета, чиято стойност е равна на числата от хвърлените зарове.
Например, ако на заровете се паднат 5 и 3, сборът е 8. Играчът може да затвори капаче 
8, или капачета 2 и 6, или 3 и 5, или 7 и 1, или дори комбинации като 1–2–5 или 1–3–4. 
След това идва ред на следващия играч по посока на часовниковата стрелка. Той хвърля 
заровете и получава 5 и 6 (общо 11), след което решава да затвори капачета 4 и 7. Играта 
продължава със следващият играч. 

Когато играч не може да затвори нито едно капаче, след като е хвърлил заровете, той 
записва своите точки, като събере числата на всички останали отворени капачета. 
Другите играчи продължават да играят, докато всеки от тях, няма валиден ход и е записал  
резултата си. След това започва нов рунд, като всички капачета отново се отварят.

Забележка: Когато в даден момент сборът на останалите незатворени капачета е 6 или 
по-малко, играчът може да хвърля само един зар.

ПЕЧЕЛИВШ ХОД: SHUT THE BOX
Ако играч успее да затвори всички капачета, рундът приключва незабавно. Той получава 0 
точки, а всички други играчи записват сбора на техните останали отворени капачета.

КРАЙ НА ИГРАТА
Щом един от играчите достигне 50 точки или повече, играта приключва. Победител е 
играчът с най-нисък общ резултат.

ВАРИАНТИ ЗА ИГРА
Общо хвърляне: Един играч хвърля заровете за всички. Всеки играч може да използва 
резултата на единия зар, на двата зара поотделно или техния сбор.
Например, ако заровете покажат 5 и 2, всеки играч може да затвори: само 5; само 2; 
5 и 2; или 7.  След това следващият играч хвърля и така играта продължава, докато не 
може да се затвори повече нито едно капаче. Всеки записва резултатите на отворените 
си капачета. Играта приключва, когато някой достигне 50 точки или повече. Побеждава 
играчът с най-нисък резултат.

Бърза игра: Този вариант се играе в 3 последователни рунда. 
След всеки рунд играчите не събират точките, а записват числата на незатворените 
капачета едно след друго. Например, ако останат отворени 3, 5 и 9, записва се 359.
След 3 рунда трите резултата се сумират. Играчът с най-нисък общ сбор печели.
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